



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/ 134/11 /2015

Krapkowice, 17.11.2015r.

Wykonawcy

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na dostawę sprzętu do diagnostyki kardiologicznej dla Oddziału Wewnętrznego Krapkowickiego Centrum Zdrowia sp. z o.o., znak sprawy ZO/10/2015

Zamawiający Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 16.11.2015r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego . Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy Zamawiający w ramach uczciwej konkurencji dopuści możliwość złożenia oferty jedynie na pulsoksymetrię, wydzieli je z zadania nr 1 i utworzy z nich osobne zadanie? Daje to możliwość udziału większej liczbie Oferentów co podnosi konkurencyjność oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty częściowej zgodnie z formularzem ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do zaproszenia.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy pulsoksymetr amerykańskiego producenta z menu w języku angielskim? Menu zawiera ogólnie znane skróty typu „ON”, „OFF”, „HI” czy „LOW”. Z urządzeniem dostarczona będzie zgodnie z wymogami instrukcja w języku polskim oraz przeprowadzone zostanie pełne szkolenie personelu.

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 3

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie co kryje się pod pojęciem „*dotatkowy zestaw kabli*”? Czy Zamawiający ma na myśli dodatkowy czujnik saturacji?

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli dodatkowe kable odprowadzające do pacjenta.

Wzór umowy

Pytanie 4

Dot. §6 ust. 1b) oraz 1d) załącznika nr 3 do zaproszenia (wzór umowy)

Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie kar umownych w ww. punktach do 0,2 % wartości sprzętu, którego zwłoka dotyczy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Dot. §6 ust. 1c) załącznika nr 3 do zaproszenia (wzór umowy)

Prosimy o wykreślenie w/w sformułowania z wzoru umowy. Zamieszczona w nim kara jest nieadekwatna i drastycznie wysoka do potencjalnie popełnionego przewinienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6

Dot. §10 załącznika nr 3 do zaproszenia (wzór umowy)

Prosimy Zamawiającego o zmianę ww. paragrafu na następujący: „Wykonawca nie może dokonać cesji wierzytelności powstałych w związku z realizacją niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez zgody Zamawiającego, wyrażonej w trybie art.54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej z dnia 15.04.2011 r. (Dz.U. Nr 112, poz. 654). W przypadku nieuiszczenia przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty, Wykonawca ma prawo dokonać przelewu wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeżenie umowne wyrażone w zdaniu poprzedzającym strony traktują, jako nieistniejące.”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7

Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), a także wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji?

Odpowiedź:

Tak.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego.